FORBREHTREETE
BURFHE - REMBESEXETEER
(ERk 30 FEEE)



00 00T [ [ [ (e * 70dy) Mgl e B 5 8 my T S [/ (CEEEANES N
00 00T Z Z - (el Tyeh) Weld 200 - RS S iR B BN Y Y B ENY
00 "G 4 91 - (B Y - IYsy) HYEISEETN E ST L R
00 00T T 1 - (lelg) © ) XLl g o X0 BN g 7 S T W U S BN S oy 7
00 00T I I I (S TYHD) MR SR R B e o M B AR
00 "09 a1 03 0% (B Y - Ish) BYHBIS5Y S Ty B RIS ACAT
L9 99 4 € g GH * T) Y BZE O WELHE, HEWEET
00 00T I I ! OY ) XY Y UME B O % 3 In i 8 SR PPHE RS B Y s I Y
OCH/s=20E | HW3r0cH | wyHOSH | LoH/Hghi oy B L AL
(M) Wikad i
00 06 8T 0 LT (44 - Teh) Bz S S WEHH
00 00T Z Z - GH * TYsh) WSS 30 i S MRS e
00 00T 3 3 3 GH - T)) WA SRS E
0S "96 8G T1 00 21 00 01 Y T9d) WY Ealgak H T E S =L Ve B R SN G
PG TI1 911 i) - (Y " TyH) BBEEOQQRUOBEEHE EEHTE Y
00 00T 000 ‘02 000 ‘02 - AEw“ﬁwv%ﬁﬂﬁw FEESHHE Y
00 09 T Z T GRSl % ] . .
19791 T 9 9 (1 TV e AR - WY
00 08 2 g g ([E : Tyeh) Wg[olH) B e B WIEILUE k= ot
00 0 I Z Z GH * Td) Yl (i B NN e AN
00 08 i g - (Ia] * Tyeh) BIME L 1k —04 EENYT RSN OR
00 00T I [ - AW TOHE) Ry A s FE s — £ 2 AU X Y
00 00T 4 g - (I8 * T9eht) WElo|E) 3 L PN RS 3TN © T 2SR n =
00 00T € € € (Y 7)) %meEH SEE| (LB SEYar
0 °02¢ 170091 000 ‘0S - (K - Tyeh) BWE Nkl St SV SR AL & 1 ol i B
OCH/se s | BY3F0eH | wYHOSH | LZH/Hgisy oy B F el {23
W
98 °G¥ 3 L 0L (& Tyvh) WElgm PR o R - —yo— A EH S
00 "00T I 1 - ) ) Bk QT KA - (0 TET - SR Y SRR
00 "0 I 2 iz () - T)sh) WdETZm - SEEZm FEZ M IR
OCH/s=20E | H3r0cH | wyHOSH | LoH/Hgi% oy B L AL
(gd) Wosasy e
00 0F Z g G (H * T9dh) %% H 350 205 %) 0L S
00 VL€ 181 0S 05 (W) WA 4 L TH AT L AR SR
00 "09 8¥ 08 08 (H * 7)) ¥ H b OHSEZI0R H 2E L e g
00 29 e 08 0 (B Tywh) % HHUHET 0BT T L HIH g2 Hop L m bR
OSH/seXdE | HW3E0eH | MYHOSH | LoH/HgiF oy S L pALNEE

HER TR W

oW - 2ESEN
EOHEEERR S HE

B-HEREEEHSUTFES

el &




00 06 Zve 08¢ 08¢ GH YD) Yl SR N 5 3
00 00T 02 02 02 (Y " Tyth) BZH[ELA—4 L £ (VL) M STEmT B Y Z
00 00T 08 0S 08 NG VR-E e (FE&) 38 MM B Y Z
00 ‘70T 82. 002 002 (Y - Tyeh) WEa G 045 5 a
01 "S01 150 ‘T 000 ‘T 000 ‘T (O T MRS 4 FEREE, VI
98 cil 01 L - (H 790 % H 2R S M) S L 2 T T
¥S 19 8 €l 11 (44 * Tyeh) W) = FHEWE (~— g o BE
19 86 02T ‘G9 000 ‘99 000 ‘L9 O * Tysh) BBy FED TS
o "8 9.8 0F¥ 1472 (Y ) BB G Ly u .
96 19 162 G8e G8¢ (Y T9H) MEEEEY Y WE HIEFHEU
1288 L11°2 00% Z 00% 2 (B T B HO— & <A LEE EEDY T CE DSEHPR AR
OCH/s=UE | H3E0cH | #YHOSH | LoH/HghiF oy B F il {2
e
00 00T T T [ GH  T9dD) Wbl s O WK 7 L RS
00 "00T I ! - GH ) Yl O ENTiEL USRI
00 "89 Ve 05 05 GH * Ter) Mgl (ks EEMEHEN L E oW EE Fd
98 18 L6€ a8y a8y (F - TYsH) Y imiy EEAXTT O
OSH/sEXUE | HEE0SH | mdHOSH | LH/Hgeiy oy S L AL
T T - Il
22 001 9.1 08 000 08 - Y Tsh) WYY 90 EHEWRE KL L
22 001 9.1 08 000 08 - (Y " Tysh) ¥YOY EICE L — g > > Bl e B
29°LYy 0§ 0T - Y I9d) WErE S VR R e
00 05 I I - () Tyeh) B b - W SEHE M SR N7 SR pl Bl )
00 00T I 1 - (el Teh) LNl o 3R =L A ek & St ) g A T R
I1°19 005 ‘S 000 ‘6 000 ‘8 (Y C ) WYY A EEHX Y
00°0 0 0L1 L9T O k) ¥y Y HS Rl B B B E R0 >CHOME
00 00T 000 ‘¢ 000 ‘¢ 000 S (B 19y ¥ S% S H ) BT 5 R SR e
29101 1769 89 L9 (% * Ieh) sERBT TR HEHXTTH
OSH/seUE | H3E0eH | HYHOSH | LoH/HahiF oy B PN
G K I
00 00T T T - (el Td) WEml ) B EFEA L gt 5
00 00T g g - (Y " T) WBEHBOWEWR  HEN] AL LA 0 LEHS T 213E QW3 a3 T 85 S 2L g
00 001 01 01 01 (H * Tsh) WERSTUEN FHEMNOT B
€Lzl 00¥ 0S5 - (Ad : Tehy) WA —f L £ S H I
00 '00T 000 ‘000 ‘Z 000 ‘000 ‘G 000 ‘000 ‘G (T5k - TY0) U = £ S 4 3L
00 00T 000 ‘0% 000 ‘0% 000 0% (T ) YW A 4 L -
00 00T 0S 0§ 09 (N T TY) BHEEHRH =4 LT KX HEWMARFO=L0 4L T E5¥
6% "9G1 68 "€0G 2z¢ zee (Y P TH) HEN LA REEX A0 LBHUE LA
0CH/s=dE | H3r0eH | wyHOSH | LoH/Hlghi oy B L AL

(FN) sk -




8T 201 602 G61 061 (H " 2yw) %M HAMHOIY ES A v e
OCH/s=UE | H3E0cH | #YHOSH | LoH/HghiF oy B F il {2
(—x " 2FYUHE) HegETEZE%  Hid
00 "091 91 01 - () 798D ¥E L S M B Y
08 "€6 869 ‘61 000 ‘1 - Y T WEH— 4 22T EEZMUET S — £ 2T
0CH/sedE | H3r0eH sy HOSH | LoH/Hlghs iy B F {23
(BEHTF) HaETHZ 5 - il
L9 99 i4 9 9 O Tyd) WY BRI E SEAEW T 1Y
269G el %4 - Y Tysh) W HE IR sese v FE MR R g
00 "G. ! 03 0z (Y Iysh) K o¥EEY S B A T IS IR O Y
00 "00T ! I - (f ° TOH) YR IE 2 H HEIMTZHENE
00 "00T € € - (3 : Teh) 3 - DS 1O 1 3k FEEMRE f—T A HE X
05 €01 129 1009 056 (& - TYs) WERiERIL LT AL IV HEEMHIL TV
L6 °G0T 80¥ §8¢ g8¢e ([Rlgr : ) Xghiskstos 1L < T 21 E gL SR NRCT [l [ L5
OCH/s=dE | H3r0eH | syHOSH | LoH/Hlgh oy B F el {23
(BgdE) HasTH2EE il
62 90T 981 'GLT - (¥ ) WMo £ad S T i) d 9 T e
00 "0F1 Al 0T - (=f 2 TYh) el 2an ) MM A
00 00T Al Al - (= - TYh) WAZHIMO N %4 A2 ) 2 [ T 26
00 00T 8¢l 8¢l - (% * Tyd) skENEREY KERRFTE
00 "00T I I - Gl YD) W-H ek SR £ & LR WY L Y
00 "00T I I - Gl TYe) WHmzESkE SR T RO 2 ) H A7 B L
00 00T 4 4 - 4 TeR) W IEESKE S s dn ) S S
00 "00T ! I - 4 TER) MHEEEE S Ml Sl 4 26 R [y
00 "00T 06 06 - (W Tyeh) BEYEIX SRR W 0 2 Y By
00 "00T I ! 4 (B Tyd) MRS sy WL H Y
00 00T 4 4 ! GH * Tdy) WprEmy g S i W) s [T R ek
00 "00T I ! - () Yeh) Wf S| FEEDEEEY AN X L L— & v 22Ul ne 5
0CH/s=dE | H3r0eH | wyHOSH | LoH/Hlghi oy B L AL

HEREE -




00 08 3 01 i (H * TYsh) Y ahy K EF AT AL
00 00T 01 01 81 ¥ " Tysh) W EIXEQ#AE i E S B eneid 5 ASATIY 2557
OSH/sEXHE | MBF06H | #dHOSH | LH/Hgeiy B L AL
(THhH R ANED) X I 1
00 00T T il - (44 - Dyeh) Wedd WEER S B O O R
00 00T T T - (H - Tysh) WA e A2 [ W S 7 S BN I
90 98 44 q91 ore (& Tysh) ol EFETRE— 4 — A
7€ 001 I°62 062 - (% * Tyd) sklgka S ECHGY F
OSH/sEXUE | HSE0cH | wYHOSH | L2H/Hlaldr oy S L Ll
(B0 g - "Hld
00 00T T T - (H * 9y WElEHE 2 FE Mg LY
00 00T I ! - (& Tye) Wglekm £ (RN D[RS e 1L WA TN
00 00T I I - (& Tys) Wpem Il 2 L o[FLY S I R [N L) £ S O (R [
00 00T I T - (& T9dy) Wglekss Il 2 2 sl G Bk (V-1 SEFEIFm s (@ LT R B
0CH/s=dE | H3r0eH | wyHOSH | LoH/Hlghi oy B L AL

& SRR




1/2)

| | 5-01-51-001
123 113
6 11
He8 H31
/
(H32_H35)
8 3,229 3,221 0 3,300
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
8 3,229 3,221 0 3,300
0.2
0.2 28 32
3,300 0 0 0
1
H7 )

a 50 50 50 50 50
b 50 78 24 31 0
b/a % 100.00 156.00 48.00 62.00 0.00




©/2)

H7 )
a 80 80 80 80 80
b 80 96 41 48 0
b/a_% 100.00 120.00 51.25 60.00 0.00
20 3,700 3,700 3,700 3,300
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0
20 3,700 3,700 3,700 3.300
H30 10 3,300 3,300 3,300 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/7/24
) 3,300 1T 3,300 | 3,300
8 3,229 3,221 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0
0 0 0 0
-------------------- g1 TN TSRl T H.31/4/17




1/2)

| | 5-01-51-002
H28 H31
/
(H32__H35)
1,109 1,108 1,106 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
1.109 1,108 1,106 0 0
0.2

0 0 0 0

1

29.9.2
20
H7 )

a 50 50 50 50 50
b 50 50 86 187 0
b/a % 100.00 100.00 172.00 374.00 0.00




©/2)

H7 )
a 5 5 5 5 5
b 5 4 3 2 0
b/a_ % 100.00 80.00 60.00 40.00 0.00

1,200 1,200 1,200 1,200 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

1,200 1,200 1,200 1,200 0

H30 1,200 1,200 1,200 1,200 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/7/24

""""""""" 1,200 T TL200 T T T 200 | T T TLL200

1,109 1,108 1,106 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0

""""""""" N N T G H.31/4/17




1/2)

| | 5-01-52-004
H28 H31
/
(H32__H35)
12,066 1,802 42,490 0 112,700
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 30,400 0 0
11,469 1,101 10,282 0 108,700
597 701 1,808 0 4,000
0 0 0 0
1
H26 H29
H27 )
a 4 5 4 2 2
b 4 6 2 1 0
b/a % 100.00 120.00 50.00 50.00 0.00




©/2)

27 )
a
b
b/a %

43,100 3,200 1,000 1,000 112,700
| ol 0 0 0 0|
| _ S O P 0 0 0 0.
| _ ) 0 0 0 9.

42,100 2,200 0 0 108,700
B 1,000 1,000 1,000 1,000 4000 |

H30 12,600 2,200 43,900 47,300 60 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (80.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 O | _______28800 | ______ 28,200 |

11,600 1,200 11,800 18,000 H-30/1172
""""""""" 1,000 | 1,000 | """ ""3,500 | 1,100

12,066 1,802 42,490 0
I E 0 O 0 | ______0_
____________________ ol o ____0
____________________ Oy O ___30400 [ _________0

11,469 1,101 10,282 0
I Dt 2 A 70017 1,808 | 77T H.31/5/21

H29

_10_



1/2)

| | 5-01-52-005
H30 H30
7

(H32_H35)

0 0 7,938 0 37,400

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 0 7,938 0 37,400

0 0 0 g 0

0 0 0 0

1
M7 )

a 1 L
b L 0
b/a % 100.00 0.00

_11_



©/2)

H7 )
a
b
b/a %
2,100 40,000 8,000 0 37,400
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
2,100 40,000 8,000 0 37,400
B o 0 0 0 0
H30 0 0 8,100 0 55 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (73.3%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0

5 5 5100 5 H.30/10/16
"""""""""" N N R N )

0 0 7,938 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 7,938 0
-------------------- ol Tty e H.31/4/26

_12_



1/2)

| | | 5-01-52-008
He8 H31
/
70 26,163
(H32_H35)
4,116 4,371 4,106 0 27,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
4,116 4,371 4,106 0 27,000
0.2

163

500 500 500 500
1
H7 )

a 70 6 6 7 6
b 70 6 2 3 0
b/a % 100.00 100.00 33.33 42.86 0.00

_13_



©/2)

H7 )
a
b
b/a %

7,200 7,200 7,200 7,100 27,000
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

7,200 7,200 7,200 7,100 27.000

H30 4,200 4,200 4,200 4,100 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/2/26

""""""""" 47200 | 42004200 | T T T4,100

4,116 4,371 4,106 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0

""""""""" T R X N T N H.31/4/26

_14_



1/2)

| | 5-01-53-022
H29 H31
/

(H32_H35)
0 147,223 160,011 0 200,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 13,000 0 0
0 146,300 140,000 0 200,000
0 923 7,011 0 0
0 0 0 0

1

H7 )

a 50,000 50,000 50,000
b 147,223 160,011 0
b/a % 294.45 320.02 0.00

_15_



©/2)

H27 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 200,000
| _ ol 0 0 0 0|
| _ S O P 0 0 0 0
| _ ) 0 0 0 0|

0 0 0 0 200,000
[~ o 0 0 0 o

H30 0 158,700 133,800 60,000 65 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (86.7%)
____________________ O 0 ______0
I ) 0] i 26,000,

0 158,700 133,800 40,000 H.31/2/5
____________________ ol T T TTTTTTTTR YT T T T T T

0 147,223 160,011 0
IR I 0 O 0 o _____0_]
____________________ 0 O ____0
____________________ I A X 3 A )

0 146,300 140,000 0
____________________ 0- ) _-_-__-_-_52_3_'-___--___7-’6]__1-_-__-_-__-_-_0_' H.31/4/26

111 138,288
138,523 e » I o
8,700 31 9,300 !
379,607 361,842
142,849 140,509

38

_16_



1/2)

| | 5-01-53-005
H28 H31
/
28 29
30 2
31
(H32__H35)
9,618 11,481 9,262 0 12,300
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
475 1,015 867 0 1,000
9,143 10,466 8,395 0 11,300
0 0 0 0
1
H27 )
a 3 4 3 3 1
b 3 3 3 3 0
b/a % 100.00 75.00 100.00 100.00 0.00

_17_




©/2)

H7 )
a
b
b/a %

17,600 17,600 17,600 13,400 12,300
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N 1,200 1,200 1,200 900 1,000

16,400 16,400 16,400 12,500 11.300

H30 17,600 15,000 13,700 8,000 60 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (80.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
1,200 1,200 1,200 700 H-31/2/5

R TGN 13,800 17 """ T12500 | T 7,300

9,618 11,481 9,262 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

475 1,015 867 0
""""""""" 9,143 | """ TT10,466 | "8,395 | 770 H.31/4/25
@4n 1
11 6/%2 1) o/
29

_18_



1/2)

| | 5-01-53-023
H29 H30
/

(H32 _H35)
0 713 788 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 713 788 0 0
0 0 0 0

1

H27 )

a 1 2 2
b 1 2 0
b/a % 100.00 100.00 0.00

_19_



©/2)

H27 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 0
. ol 0 0 0 0|
| _ S O P 0 0 0 0.
| _ ) 0 0 0 0.
| __of 0 0 0 0

0 0 0 0 0

H30 0 1,000 1,000 0 60 75

____________________ 0l 3800 0o (80.0%)
____________________ O 0 ______0
IS IR 0 0 | . (U . 0

5 5 5 5 H.30/10/16
"""""""""" N LN N )

31

0 713 788 0
I E 0 O 0 Jo 0]
____________________ 0 O ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0
"""""""""" 0' ) “““““71'3"“““““'758“““““““0" H.31/4/25

an @)

_20_



1/2)

| | 5-01-53-026
H30 H30
7
30
36.5
(H32_H35)
0 0 24,200 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 23,300 0 0
0 0 0 0 0
0 0 900 0 0
0 0 0 0
1
7 )

- 1

- 1

b/a % 10000

_21_



©/2)

H7 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

0 0 0 0 0

H30 0 0 25,000 0 60 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (80.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 O | _______2L800 | _________( 0

5 5 5 5 H.30/8/15
"""""""""" L N )

0 0 24,200 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ O O 23300 ____ 0

0 0 0 0
-------------------- ol Ty T T H.31/5/15

_22_



1/2)

| | 5-01-53-027
H30 Hal
7

(H32_H35)
0 0 1,239 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 1,239 0 9
0 0 0 0

1

M7 )

a 2 2
b 4 0
b/a % 80.00 0.00

_23_



©/2)

H7 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

0 0 0 0 0

H30 0 0 3,000 3,000 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0

5 5 5 5 H.30/2/8
"""""""""" ol T TTTT0OT T T TTT3000 | T 78,000

0 0 1,239 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0
-------------------- 01 TTTTTTTTTTYTI T I S T T H.31/5/15

_24_



1/2)

| | 5-01-53-002
He8 H31
/

500

1,000
(H32_H35)
1,175 250 186 0 6,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
175 250 100 0 0
1.000 0 86 0 6,000
0 0 0 0

1
H7 )

a 2 2 2 2 2
b 2 2 1 1 0
b/a % 100.00 100.00 50.00 50.00 0.00

_25_




©/2)

H7 )
a
b
b/a %

1,500 1,500 1,500 1,500 6,000
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

1,500 1,500 1,500 1,500 6.000

H30 1,500 1,500 1,500 1,500 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/2/26

""""""""" 1,500 | 1,500 | """ ""1,500 | 1,500

1,175 250 186 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 o ____0

175 250 100 0
----------------- o0 | TV TTTTTTTRR T T ] H.31/5/15
1

_26_



1/2)

| | 5-01-53-003
He8 H31
/

(H32_H35)

1,357 1,245 1,379 0 5,600

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 1,200 0 0 5,200

0 0 0 0 0

1.357 45 1,379 0 400

0 0 0 0

1
H7 )

a 5 5 5 5 5
b 5 5 4 4 0
b/a % 100.00 100.00 80.00 80.00 0.00

_27_



©/2)

H7 )
a
b
b/a %

1,400 1,400 1,400 1,400 5,600
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
| 1,300 1,300 1,300 1,300 5,200 |
N ol 0 0 0 0 |

100 100 100 100 400
H30 1,400 1,400 1,400 2,400 60 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (80.0%)
____________________ ol OO0
I A 1,300 1,300 | ________ 1,300 | - 2,300 |
5 5 5 5 H.31/2/6
"""""""""" 00 T CTTi00T T T T T T T T 00 | T T T T T T T 100

1,357 1,245 1,379 0

e 0 O 0 | __________0_
0 0 0 0
"""""""""" ol T T TT7200 | T T o T Ty
0 0 0 0
""""""""" A N R H.31/4/26
) ( , ( , (

_28_



1/2)

| | 5-01-53-006
He8 H31
/
(H32_H35)
3,360 7,320 3,093 0 19,200
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 19,200
3,360 7,320 3,000 0 0
0 0 93 0 0
0 0 0 0
1
H7 )
a 6 6 6 6 6
b 6 2 6 1 0
b/a % 100.00 33.33 100.00 16.67 0.00

_29_




©/2)

H7 )
a 1 1 2 2 2
b 1 1 2 1 0
b/a_% 100.00 100.00 100.00 50.00 0.00

6,500 6,500 6,500 6,500 19,200
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
| 3,700 6,500 6,500 6,500 19.200_|
[ _ 2,800 ______ 0 0 0 0

0 0 0 0 0
H30 6,500 6,500 4,800 4,800 65 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (86.7%)
____________________ ol OO0
I A 3.700 ) ______ 6,500 | ________ 4,800 | _______“ 4,800 |

2,800 0 0 0 H-31/2/5
"""""""""" N N R N )

3,360 7,320 3,093 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

3,360 7,320 3,000 0
-------------------- ol YT T H.31/4/26
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1/2)

| | | 5-01-53-013
He8 H31
/
28 50,000 29 3 10,000 90,000
(H32_H35)
47,000 20,000 20,000 0 20,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
47,000 20,000 20,000 0 20,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0
1
H7 )
a 50,000 20,000 20,000 20,000
b 47,000 20,000 20,000 0
b/a % 94.00 100.00 100.00 0.00

_31_




©/2)

H7 )
a
b
b/a %

50,000 50,000 50,000 50,000 20,000
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
B 50,00 50,000 50,000 50,000 20,000 |
N ol 0 0 0 0

0 0 0 0 0
H30 50,000 20,000 20,000 20,000 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
500000 ____ 20,000 f _______20,000  ______ 20,000 |
5 5 5 5 H.30/1/31
"""""""""" N N R N )

47,000 20,000 20,000 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
________________ 47,000 | ______20,000 j _______20,000 | _________0

0 0 0 0
-------------------- ol Ty T e T H.31/4/26
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1/2)

| | 5-01-53-019
He8 H31
/
1,600 2,000
450 600
400 300
600
(H32_H35)
1,354 2,391 2,048 0 25,600
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
1,353 2,389 2,000 0 25,600
1 2 48 0 0
0 0 0 0
1
H7 )
a 104 104 104 104
b 105 130 116 0
b/a % 100.96 125.00 111.54 0.00

_33_




©/2)

H7 )
a
b
b/a %
0 0 0 0 25,600
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
0 0 0 0 25,600
B o 0 0 0 0
H30 6,400 6,400 6,400 6,400 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0

6,400 6,400 6,400 6,400 H-30/2/26
"""""""""" N N R N )

1,354 2,391 2,048 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

1,353 2,389 2,000 0
-------------------- 1Ty T e T H.31/5/16

105 104 130 125 5 116 107 9
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1/2)

| | 5-01-53-010
H28 H31
/

(H32 _H35)
5,058 4,580 5,171 0 13,200
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 2,400 0 12,000
5,000 4,559 1,562 0 0
58 21 1,209 0 1,200
0 0 0 0

1

H27 )

a 10.00 12.00 12.00 12.00 12.00
b 12.02 12.58 12.71 11.58 0.00
b/a % 120.20 104.83 105.92 96.50 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

5,100 5,100 5,100 3,300 13,200
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
B ol 0 3,800 3,000 12.000 |
N 4850| 4,800 1,000 0 0

250 300 300 300 1.200
H30 5,100 5,100 5,100 5,100 70 75

____________________ (O S (A IR | N R |} (93.3%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 Sl 3.800 f ______- 5,000 |

4,850 4,800 1,000 0 H.30/8/21
R ) O 300 | 100

5,058 4,580 5,171 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ O O 240 _________0

5,000 4,559 1,562 0
------------------- 1T Y] H.31/5/15
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1/2)

| | 5-01-53-007
He8 H31
/
(H32_H35)
1,750 500 2,500 0 12,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
1,200 500 1,500 0 12,000
0 0 0 0 0
550 0 1,000 0 0
0 0 0 0
1
H7 )
a 3 3 3 3 3
b 2 3 1 3 0
b/a % 66.67 100.00 33.33 100.00 0.00

_37_




©/2)

H7 )
a
b
b/a %

3,000 3,000 3,000 3,000 12,000
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
n 3,000 3,000 3,000 3,000 12.000 |
N ol 0 0 0 0

0 0 0 0 0
H30 3,000 3,000 3,000 3,000 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol 0.0
I A 3.000 1 ________ 3,000 { ________ 3,000 f ______= 3,000 |
5 5 5 5 H.30/2/26
"""""""""" N N R N )

1,750 500 2,500 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
_________________ 1,200 f ________ %00 4 _______L500 | _________O

0 0 0 0
ittt ittt Rttty ol (it o0 1~~~ H.31/4/26
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1/2)

| | 5-01-53-025
H28
H29 H31
/
H29 H30 H31 H32
H33 H34  H35
(H32_H35)
0 20,400 7,334 0 20,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 9,000
0 0 0 0 0
0 20,400 7,334 0 11,000
33
0 0 0 0
1
H7 )
a 1 2 2
b 1 2 0
b/a % 100.00 100.00 0.00

_39_




©/2)

H27 )
a
b
b/a %
32
33
34
0 0 0 0 20,000
. ol 0 0 0 0
S O P 0 0 0 0.
B o{ 0 0 0 9,000 |
B o 0 0 0 o
[ o] 0 0 0 11.000
H30 0 25,000 8,400 3,000 60 75

0 U [ 0 (80.0%)
"""""""""" o R SN IV )

0 0 0 0
-------------------- 6 ------------0"------------6----------3-,660 H.31/2/5
"""""""""" ol """ TTTTa5,000 | T 8400 | "0

0 20,400 7,334 0

0 0 | 0 Jo 0]
____________________ o T T T T o T 0 o
"""""""""" N Y 0
"""""""""" NN Y )
"""""""""" o T TTTTT20,400 | T T T T 7 RA | T T T H.31/4/26
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1/2)

| | 5-01-53-004
H28 H31
/
10 x 50 500 5 x 200 1,000
2 x 500 1,000 2 x 300 600
2 x 200 400
(H32 _H35)
6,600 5,400 4,000 0 14,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
5,300 4,500 3,500 0 14,000
201 0 0 0 0
1.099 900 500 0 0
0 0 0 0
1
H27 )
a 17 20 20 20 20
b 21 25 20 18 0
b/a % 123.53 125.00 100.00 90.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

3,500 3,500 3,500 3,500 14,000
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
n 3,500 3,500 3,500 3,500 14.000 |
N ol 0 0 0 0

0 0 0 0 0
H30 3,500 5,100 4,600 3,500 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0

3,500 5,000 4,600 3,500
-------------------- ST T T T T H.30/1/31
"""""""""" N N R N )

6,600 5,400 4,000 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
_________________ 5,300 | _______A500 4 ______ 350 _________0

201 0 0 0
----------------- 000 ™ " TTTTTTeG 1TTTTTTTTTTsee T T ] H.31/5/15
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1/2)

| | 5-01-56-005
He8 H31
/

(H32_H35)

2,000 2,000 2,000 0 8,000

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

2.000 2,000 2,000 0 8,000

0 0 0 0

1
H7 )

a 1 1 1 1 1
b 1 1 1 1 0
b/a % 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

2,000 2,000 2,000 2,000 8,000
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

2,000 2,000 2,000 2,000 8.000

H30 2,000 2,000 2,000 2,000 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/2/26

""""""""" 2,000 | 2,000 " """ ""2,000 | 2,000

2,000 2,000 2,000 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0

""""""""" 2,000 | T TT2000 1 """ 2000 | T T H.31/4/29
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1/2)

| | 5-01-56-013
H28 H31
/

(H32 _H35)

267 0 0 0 2,000

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

267 0 0 0 2,000

0 0 0 0

1
H27 )

a 1 1 1 1 1
b 1 1 0 0 0
b/a % 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

500 500 500 500 2,000
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

500 500 500 500 2000

H30 500 500 500 500 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/2/8

D ) - L N 500 | 500

267 0 0 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0

ISRt ittt o Rttty ol (il 3 H.31/5/21
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1/2)

| | 5-01-56-006
H28 H31
/

( 50ha
(H32 H35)
994 968 995 0 8,000
0 0 0 0 0
296 23 55 0 1,600
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
698 945 940 0 6,400

x 26/100
0 0 0 50
1
(H27 )

a 3 3 3 3 3
b 1 2 1 2 0
b/a % 33.33 66.67 33.33 66.67 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
2,000 2,000 2,000 2,000 8,000
| I 0 0 0 0
| _doof 400 400 400 __1.600 |
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0
1,600 1,600 1,600 1,600 6.400
H30 2,000 800 2,000 2,000 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
___________________ 400 ) O _____400 | _________40
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/2/8
""""""""" 1,600 | "800 | """ ""T15800 | 1,600
994 968 995 0
e 0 O 0 | __________0_
298 2 I ST I U
____________________ 0 .0
0 0 0 0

e 1T s 1TTTTTTTTYMIS T H.31/5/21
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1/2)

| | 5-01-56-007
He8 H31
/
H30 0.44ha 13.79ha 1.17ha 0.88ha
H31 18.98ha 1.17ha
(H32_H35)
10,228 11,085 14,039 0 40,000
0 0 0 0 0
5,100 5,407 4,789 0 26,400
3,500 3,500 3,500 0 13,600
0 0 0 0 0
1.628 2,178 5,750 0 0
68
0 0 0 0
1
H7 )
a 20 20 20 20 20
b 12 12 12 12 0
b/a % 60.00 60.00 60.00 60.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
20ha 20ha 20ha 20ha 80ha
10,000 10,000 10,000 10,000 40,000

| I 0 0 0 0|
[ _ 6,600 _______ 6,600 6,600 6,600 __26.400_]
n 3,400/ 3,400 3,400 3,400 13.600_|
N ol 0 0 0 0

0 0 0 0 0

20ha 20ha 0.44ha 18.98
1.17ha ha 1.17h
13.79%ha a
H30 10,000 10,000 13,500 15,500 0 75

____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
_________________ 6.600) _______6:;600f _______7.300) _______.700
I A 3.400 | ______ 3,400 | ________ 4,000 | ________ 7,800 |

5 5 5 5 H.30/1/24
"""""""""" ol T TTTTTTTTOT T T T T T T T 200 T T T T T

ha ha 1.17ha
3 3 13.7%h
10,228 11,085 14,039 0

e 0 O 0 | __________0_
_________________ 5100 | _______ 5407 ) __AT8 | ___0
_________________ 3,500 | _______30°00 1 ______350] _________0

0 0 0 0
""""""""" 2 A N O H.31/5/21

ha ha ha

3 3 3
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1/2)

| | | 5-01-56-009
He8 H31
/
700
(H32_H35)
15,454 16,146 10,575 0 82,000
0 0 0 0 0
15,454 16,146 10,575 0 70,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 12,000
25,000
0 0 0 0
1
H7 )
a 1 1 1 1 1
b 1 1 1 1 0
b/a % 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

_51_




©/2)

H7 )
a
b
b/a %
L=700 L=700 L=700 L=700 L=2,800
20,500 20,500 20,500 20,500 82,000
[ ol 0 0 0 0
B 17,500 17,500 17,500 17,500 __70.000_|
[ S 0 0 0 o
N ol 0 0 0 0
3,000 3,000 3,000 3,000 12.000
L=520 L=400 L=500 L=600
H30 20,500 17,500 15,500 20,500 0o 75
____________________ ol 9 0] __________0 (0.0%)
I IR 14-1C10 ) P 11,000 f _______ 12,500 | ______ 17,500
I o L (O O 0,
5 5 5 5 H.30/1/30
""""""""" 3,000 T T7776,500 1T 773,000 | T T 73,0000
L=520 L=400 L=570
15,454 16,146 10,575 0
I ol O 0 0.
________________ 15404 [ ______ 16,16 ) 10555 ) _________0
____________________ ol o0
0 0 0 0
-------------------- 1Tty Hesws/a
L=520 L=400 L=570
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1/2)

| | 5-01-56-015
H30 Hal
7
2 91

(H32_H35)
0 0 1,382 0 54,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
5 5 0 0 54,000
0 0 0 L 0
0 0 1,382 0 0
0 0 0 0

1

7 )

a 1 1
b 1 0
b/a % 100.00 0.00
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©/2)

H27 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 54,000
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ S 0 0 0 54,000
N ol 0 0 0 0

0 0 0 0 0

10
H30 0 0 1,800 17,500 55 75

____________________ (O S (A IR | N R |} (73.3%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . U 17,500_]

5 5 5 5 H.31/2/6
"""""""""" ol T TTTOT T TT1800 |0

0 0 1,382 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0
"""""""""" 0' ) ““““““0"““““'1"'352“'“““““'0" H.31/5/21
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1/2)

| | 5-01-56-016
GPS
H30 H30
7
(H32_H35)
0 0 2,819 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 2,819 0 0
220 220 220 220
1
M7 )

a 16

- 12

b/a % 75.00
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©/2)

GPS

GPS

_0“ (| 1
o oo “
I o »
'o o B Q
I~ 5 = N
1 < S S
9| S &
1o T T
1
1
1
ol o o ofojojolole o|lojolololo
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ R |
[ N | [ N |
[ N | [ R |
[ N | [ N |
[ | [ |
T T 1 1T T 1
ol o o o|loclolocloio o|lololololo
gl 1gr g bet] It Tl Tl Tl
1 I R T B A of 1 1 1 19
% Y [ N |
[ N | N
[ N | [ N |
» [ N | [ N |
5 [ B 2 [ I
[ | S [ N |
[ I | [ R |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
Lo Lo
T T T T T T T T
olo o o 0“0“0“0“0 o “ “ “ “0
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ I | [ | [ R |
[ I | [ I | [ N |
[ I | [ | [ N |
[ I | [ N | [ N |
[ I | [ N | [ N |
[ I | [ N | [ N |
[ I | [ N | [ N |
[ I | [ N | [ N |
“ “ “ “ —t+ t —t t
ol o o o|lolololiocio Iololol
~ [ R R eleieieiee
[ I | [ I | [ I |
~ [ I | [ N | [ N |
[ N | [ N |
< [ T [
g [ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ I | [ N |
[ R N | T R A |
T R 1 1 1
= [ [ T B
[ N | [ N |
© [ N | [ N T |
S [ T ' [ N |
« [ | [ R |
[ I | [ N | [ N |
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

H30
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1/2)

| | 5-01-56-017
H30 H30
7

(H32_H35)

0 0 1,448 0 8,900

0 0 0 0 0

5 0 738 0 4,400

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 0 710 0 4,500

0 0 0 0

1
M7 )

a 2 2
b 2 0
b/a % 100.00 0.00
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©/2)

H27 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 8,900
| I 0 0 0 0
[ _ S N P 0 0 0 4,400
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

0 0 0 0 4.500

2
H30 0 0 3,300 0 45 75

____________________ ol o] _______1e00]| _ _________0O (60.0%)
____________________ ol o0 __________0O
IS IR 0 0 | . (U . 0

5 5 5 5 H.31/2/5
"""""""""" ol T TTTToOT T TTTT1e00 |0

2

0 0 1,448 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o180
____________________ 0 .0

0 0 0 0
"""""""""" 0' ) ““““““0"“'““““7]'_0'““““““'0" H.31/5/21
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1/2)

| | | 5-01-56-011
H28 H31
/
40 20 10 20
20 20
10 20

60 20 30 20
(H32__H35)
11,966 17,477 24,757 0 13,000
0 0 0 0 0
5,983 8,738 12,378 0 6,500
5,900 8,700 12,300 0 6,500
0 0 0 0 0
83 39 79 0 0

1/2
0 0 0 0
1
H27 )

a 1 1 1 1 1
b 0 1 1 1 0
b/a % 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00

_59_




©/2)

H27 )
a
b
b/a %

16,800 13,000 10,800 0 13,000
| I 0 0 0 0|
[ _ 8,400 _______ 6,500 5,400 0 __6.500 |
[ _ S 0 0 0 6.500_|
N ol 0 0 0 0

8,400 6,500 5,400 0 0
H30 13,000 18,000 25,000 0 60 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (80.0%)
_________________ 6,500 _______ 9000 _______125800]) _________0
I A 6.500 | _______ 9,000 f _______12,500 | ___________ 0
5 5 5 5 H.31/2/6
"""""""""" N N R N )

11,966 17,477 24,757 0
e 0 O 0 | __________0_
_________________ 593 | ______87m8 | 13| _________0
_________________ 590 ______870 j _____1230 | _________0

0 0 0 0
"""""""""" §3" “““““'3'9"“““““'7'9“““““““0" H.31/4/29
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1/2)

| | 5-01-57-004
He8 H30
/
(H32_H35)
66,204 20,628 16,524 0 0
0 0 0 0 0
24,000 0 0 0 0
0 20,600 16,500 0 0
30,300 0 0 0 0
11,904 28 24 0 0
0 0 0 0
1

H7 )
a 332.00 100.00 322.00 322.00 322.00
b 156.00 105.00 443.60 503.89 0.00
b/a % 46.99 105.00 137.76 156.49 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
20 20 20
20,000 21,000 21,000 0 0
| I 0 0 0 0|
n 10,00 10,500 10,500 0 0]
[ _ SN O P 0 0 0 0]
N ol 0 0 0 0 |
10,000 10,500 10,500 0 0
8 40 8 40 8 40
H30 67,600 25,000 17,200 0 0 75
____________________ ol . ______°1 "0l .0 (0.0%)
| | ____Zr300]) I 0 ] 0
____________________ 9. ________2_5_’9(10_-________1'7_’_29(2_____________0_. H.30/2/6
30,300 0 0 0 :
10,000 0 0 0
8 40 8 40 8 40
66,204 20,628 16,524 0
IS EE QO 0 { o _____0_.
________________ 24,000 ) __________ O o0 __________0
____________________ Of ______20.600 f ______16500 | _________0
I IR 30,300 ) __________% 0 | S S
11,904 28 24 0 H.31/4/23
8t 40 8t 40 8t 40
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1/2)

| | 5-01-57-007
He8 H31
/
(H32_H35)
2,500 2,500 2,500 0 10,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
2,500 2,500 2,500 0 10,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
10,000
0 0 0 0
1
H7 )
a 50 50 50 50 50
b 50 50 50 50 0
b/a % 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
50 50 50 50 50
2,500 2,500 2,500 2.500 10,000
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
n 2,500 2,500 2,500 2,500 10.000_|
N ol 0 0 0 0
0 0 0 0 0
50 50 50 50
H30 2,500 2,500 2,500 2,500 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
I A 2,500 ____ 2,500 | ___ 2,500 f _______: 2,500 |
5 5 5 5 H.30/2/26
"""""""""" N N R N )
50 50
50
2,500 2,500 2,500 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
_________________ 2,500 | _______2500 j ______250] _________0
0 0 0 0
-------------------- ol Ty T e T H.31/4/23
50t 50t 50t
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1/2)

| | 5-01-57-008
H28 H31
/
500 200 300
(H32_H35)
3,000 3,000 3,000 0 12,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 3,000 3,000 0 0
0 0 0 0 0
3.000 0 0 0 12,000
10,080
0 0 0 0
1 )
H27 )
a 40,000 40,000 40,000 40,000 40,000
b 40,000 40,000 40,000 40,000 0
b/a % 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00
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©/2)

( )
27 )
a 2.000.000 2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000
b 5,000,000 5,000,000 2,000,000 2.000,000 0
b/a_% 250.00 250.00 100.00 100.00 0.00

3,000 3,000 3,000 3,000 12,000
T ol 0 0 0 0
I I (U 0 0 0 0|
I A ol 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

3,000 3,000 3,000 3,000 12000

H30 3,000 3,000 3,000 300]| o0 75 |
____________________ ol . ______°1 "0l .0 (0.0%)
____________________ ol ______0
-------------------- O 00 0202
0 0 0 0 :

37500 3,000 37500 3,000

3,000 3,000 3.000 0
I ol o 0 4 _____0_|]
____________________ ol 8 o) _______0
____________________ ol _______38:000f ______3000 | ________0
I o L o I I

4 4 4
500 500 500
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1/2)

| | 5-01-57-010
H28 H30
/

(H32 _H35)

712 978 1,135 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

712 978 1,135 0 0

0 0 0 0

1
H27 )

a 200 380 550 700
b 80 470 400 0
b/a % 40.00 123.68 72.73 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

1,000 2,000 2,000 0 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

1,000 2,000 2,000 0 0

H30 1,000 1,200 2,000 0 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0

5 5 5 5 H.30/2/8
""""""""" 1,000 | 4,200 """ ""2000 |70
712 978 1,135 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0
0 0 0 0
ittt ittt T2k At 77: 200 i IEE 2N R N H.31/4/23
80 470 400
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1/2)

| | 5-01-57-012
He8 H31
/
(H32_H35)
20,000 20,000 20,000 0 80,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
20,000 20,000 20,000 0 80,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0
1
H7 )
a 10 10 10 10 10
b 10 10 10 10 0
b/a % 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

20,000 20,000 20,000 20,000 80,000
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
- 20,000 20,000 20,000 20,000 80,000

0 0 0 0 0
H30 20,000 20,000 20,000 20,000 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0

20,000 20,000 20,000 20,000 H-30/2/26
"""""""""" N N R N )

20,000 20,000 20,000 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

20,000 20,000 20,000 0
-------------------- ol -ty T T H.31/4/23
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1/2)

| | | 5-01-57-015
H28 H31
/
28 29
30 H30
28 10/10 29 31 1/2
(H32 _H35)
29,797 141,777 30,083 0 0
28,800 62,006 10,935 0 0
0 0 0 0 0
0 58,700 0 0 0
0 706 1,271 0 0
997 20,365 17,877 0 0
0 0 0 0
1
H27 )

a 1 2 5 7
b 2 3 5 0
b/a % 200.00 150.00 100.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

60,600 12,500 24,500 0 0
| 60000 6,200 12,200 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

600 6,300 12,300 0 0
H30 31,200 148,400 33,800 37,600 65 75
| ______30.300]________ 63,100 |________12,800 f _______ 12,700_ (86.7%)
0 0 0 0
"""""""""" ol T TTss700 | T T T T T o T T T
0 700 1,300 8,600 H.31/2/6
R R 25,900 |~~~ "19,700 | 16,300

29,797 141,777 30,083 0

| __ 28,800 | _______{ 62,006_(_ _______ 10,935 | __________0_|

0 0 0 0
"""""""""" ol " " "s8,700 | T T T T o T TTTTTTTTT
"""""""""" N Y )
R T2 20,365 | 17,877 | 770 ) H.31/4/23
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1/2)

| | 5-01-57-021
H30 H30
/
H30

(H32 _H35)
0 0 2,961 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 2,278 0 0
0 0 683 0 0
0 0 0 0

1

H27 )

a 1 1 1 1 1
b 0 0 0 1 0
b/a % 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00
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©/2)

| o ol
S n% S|

75
(0.0%)

0

H.30/1/19

H.31/5/21

ol

o, o

0

3,000

3,000

2,961

2,278

683

)

(H27

%

b/a

H30
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1/2)

| | 5-01-58-001
He8 H31
/
(H32_H35)
9,296 9,489 9,499 0 36,400
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
9.296 9,489 9,499 0 36,400
9,700 9,700 9,700 9,700
1
H7 )

a 67.00 68.00 68.00 68.00 68.00
b 65.00 69.00 69.40 69.10 0.00
b/a % 97.01 101.47 102.06 101.62 0.00

_75_



©/2)

H7 )
a
b
b/a %

9,100 9,100 9,100 9,100 36,400
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

9,100 9,100 9,100 9,100 36. 400

H30 9,100 9,100 9,100 11,800 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (53.3%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.31/2/5

""""""""" 9,100 [ 9,100 |” """ "T9,100 | 11,800

9,296 9,489 9,499 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0

""""""""" 9,206 | 9,489 | T T T T TTga9 | T T TTTTTTO H.31/5/21
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1/2)

| | 5-01-58-002
He8 H31
/
(H32_H35)
28,000 9,000 9,000 0 36,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
9,000 9,000 9,000 0 36,000
19,000 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0
1
H7 )
a 5,000 7,000 3,000 3,000 3,000
b 3,000 7,100 3,000 3,000 0
b/a % 60.00 101.43 100.00 100.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
@) @) @) @)
3,000 3,000 3,000 3,000
9,000 9,000 9,000 0 36,000
| I 0 0 0 0|
[ _ e 0 0 0 0]
[ 9,000) _______ 9,000 9,000 0 36.000_|
N ol 0 0 0 0
0 0 0 0 0
“) G) @) G )
7, 00 3,000 3,000 3,000
H30 28,000 9,000 9,000 9,000 0 75
____________________ ol . ______°1 "0l .0 (0.0%)
____________________ ol oo _____0
_________________ 9,000 ] T 78,000 )T "TT o000 | T T e00 [
19,000 0 0 0 :
0 0 0 0
@) @) G)
7 00 3,000 3,000
28,000 9,000 9,000 0
IS EE QO 0 { o _____0_.
____________________ ol e o O _____0
_________________ 9,000 ) _______ 9000} ______9000/_ _________O
I IR 19,000} ________1 0 | O f o ___0]
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1/2)

| | 5-01-58-005
H28 H31
/
(H32 _H35)
2,325 1,535 108 0 9,600
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
2.325 1,535 108 0 9,600
0 0 0 0
1
H27 )
a 157 170 170 170 170
b 150 5,568 241 1 0
b/a % 95.54 3275.29 141.76 0.59 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

2,400 2,400 2,400 2,400 9,600
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

2,400 2,400 2,400 2,400 9.600

H30 2,400 2,400 2,400 2,400 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/2/26

""""""""" 2,400 | T TTT2A00 T T T T T T 2400 | T T T T T 2,400

2,325 1,535 108 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0

""""""""" 7 N T N G H.31/4/17
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1/2)

| | 5-01-58-006
H28 H31
/
(H32 _H35)
2,840 5,700 2,840 0 76,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
2.840 5,700 2,840 0 76,000
0 0 0 0
1
H27 )
a 8,000 9,000 9,000 9,000 9,000
b 8,000 9,350 5,500 5,500 0
b/a % 100.00 103.89 61.11 61.11 0.00

_81_




©/2)

H7 )
a
b
b/a %

2,800 2,800 2,800 2,800 76,000
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

2,800 2,800 2,800 2,800 76.000

H30 2,800 5,700 5,700 3,700 55 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (73.3%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.31/2/5

""""""""" 2,800 | 5,700 | """ ""5.700 | 3,700

2,840 5,700 2,840 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0

""""""""" 2,840 | TTB, 700 | T T T 20 | T T H.31/4/17
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1/2)

| | 5-01-58-014
H30 H30
7
(H32_H35)
0 0 1,437 0 8,500
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 1,436 0 0
; 5 1 0 8,500
0 0 0 0
1
M7 )

- 1

- 1

b/a % 100.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 8,500
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

0 0 0 0 8.500

H30 0 0 1,500 0 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0

0 0 1,500 0 H.3072/9
"""""""""" N N R N )

0 0 1,437 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 1,436 0
-------------------- ol Ty T I T H.31/5/21
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1/2)

| | 5-01-58-017
H29 H30
/
(H32 H35)
0 47,727 1,712 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 38,100 0 0 0
0 9,600 1,711 0 0
0 27 1 0 0
0 0 0 0
1
(H27 )

a 1 2

b 1 1

b/a % 100.00 50.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
0 0 0 0 0
B ol 0 0 0 0
e 0 0 0 0
B oy 0 0 0 0
B 0 0 0 0 0|
B o 0 0 0 0
H30 0 49,000 2,000 0 0 75
0 ol ol X 0 (0.0%)
I Y I N o 0
0 38,600 0 0
"""""""""" ) R O N H.30/2/8
___________________ o] " TTTTTTTTA0 T T T T T T tooo [T
0 47,727 1,712 0
0 0 0 | _____0|]
____________________ o T T T T T T 0 o0
""""""""""""""" ol T TTE8 100 | T T T T T T o T TTTTTTTTTTY
"""""""""" ol T Tee00 | izt |
-------------------- 1"ttt HAswss2L
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1/2)

| | 5-01-58-018
H29 H31
/

(H32 _H35)

0 1,825 1,615 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 910 700 0 0

0 915 915 0 0

0 0 0 0

1
H27 )

a 100 105 110
b 110 50 0
b/a % 110.00 47.62 0.00
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©/2)

H7 )
a 1,100 1,200 1,300
b 900 1 0
b/a % 81.82 0.08 0.00

0 0 0 0 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

0 0 0 0 0

H30 0 2,000 2,000 2,000 0 75

____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0

0 1,000 1,000 1,000 H.30/2/26
"""""""""" o~~~ T T4,000 " """ ""1,000 | 1,000

0 1,825 1,615 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 910 700 0
-------------------- ol TTe Ty T H.31/4/25
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1/2)

| | 5-01-58-020
H30  Hal
7
(132_135)
0 0 17.160 0 12.400
0 0 8,579 0 6,200
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 8,581 0 6,200
12,400 0 0 0
1
)
a 70,000 75.000
b 100 0
b/a % 0.14 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 12,400
| I 0 0 0 6.200
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

0 0 0 0 6.200

H30 0 0 17,600 11,400 0 75

____________________ oy O ________8800] _______35,700 (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0

5 5 5 5 H.30/2/9
"""""""""" ol T TTTT0T T T "T8800 | 5,700

0 0 17,160 0
e 0 O ___ 8,579 | __________0_.
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0
-------------------- 01 TTTTTTTTTYT TR L T T T H.31/4/17
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1/2)

| | 5-01-58-021
PR
HBC
PR
PR
H30 H30
/
30 9 22 11
(H32__H35)
0 0 2,862 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 2,862 0 0
0 0 0 0
1
65,383
H7 )

a 80,000

b 80,176

b/a % 100.22

_91_



©/2)

_0“ (| 1
o oo “
[} — Te]
o o | 2 S
I~ K ~ <
iogl | S a3
“ © 15} ™
N ' '
“_.nou = ==
1
1
ol o o ofojojolole o|lojolololo
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ R |
[ N | [ N |
[ N | [ R |
[ N | [ N |
[ | [ |
T T 1 1T T 1
ol o o o|loclocliocloio alolololola
gl g o 1171 1o
A I T T B A4 of 1 1 1 10
o~ N [ N |
[ N | N
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ | [ N |
[ I | [ R |
Q [ N | Q [ N |
£ [ N | 2 [ N |
Lo Lo
L L L L
olo o o 0“0“0“0“0 o “ “ “ “0
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ I | [ | [ R |
[ I | [ I | [ N |
[ I | [ | [ N |
[ I | [ N | [ N |
[ I | [ N | [ N |
[ I | [ N | [ N |
[ I | [ N | [ N |
[ I | [ N | [ N |
““““ —t+ t —t t
ol o o o|lolololiocio Iololol
~ [ R R eleieieiee
[ I | [ I | [ I |
~ [ I | [ N | [ N |
[ N | [ N |
< [ T [
< [ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ N | [ N |
[ I | [ N |
[ R N | T R A |
T R 1 1 1
= [ [ T B
[ N | [ N |
© [ N | [ N T |
S [ T ' [ N |
« [ | [ R |
[ I | [ N | [ N |
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

H30

_92_



1/2)

| | 5-01-59-004
H28 H31
/

X
(H32 _H35)
5,038 4,080 3,970 0 18,400
0 0 0 0 0
500 0 0 0 0
0 3,900 2,500 0 17,200
0 0 0 0 0
4.538 180 1,470 0 1,200

95
0 0 0 0
1
H27 )

a 485 485 485 485 485
b 0 396 408 397 0
b/a % 0.00 81.65 84.12 81.86 0.00
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©/2)

H27 )
a
b
b/a %

3,800 3,800 3,800 3,800 18,400
| I 0 0 0 0
B 500 500 500 500 0.
[ _ S 0 0 0 17.200_|
N ol 0 0 0 0

3,300 3,300 3,300 3,300 1.200

H30 5,800 4,600 4,600 4,600 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
___________________ 500 ) O ____0
IS IR 0. 4,300 | . 4,800 | _______“ 4,300 |
5 5 5 5 H.30/8/6

""""""""" 5,300 | 300 """ """7800 | 77300

5,038 4,080 3,970 0
e 0 O 0 | __________0_
2500 S 0 f 0 | ____0_
____________________ O o ____3%0 ) ______250/|_ _________0

0 0 0 0

""""""""" 4538 | T T T TTTTI80 |TTTTTTTTTLa0 T T T T H.31/4/23
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1/2)

| | 5-01-59-005
H28 H31
/
X t]

(H32 _H35)

116 755 495 0 4,000

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

116 755 495 0 4,000

0 0 0 0

1
H27 )

a 50 50 50 50 50
b 0 13 43 34 0
b/a % 0.00 26.00 86.00 68.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
1,600 1,600 1,600 1,600 4,000
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0
1,600 1,600 1,600 1,600 4.000
H30 1,600 1,000 1,000 1,000 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/8/6
""""""""" 1,600 | 1,000 | """ ""1,000 | 1,000
116 755 495 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0
0 0 0 0

ittt ittty 2 Al eI T H.31/4/23
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1/2)

| | 5-01-59-010
H30 H30
/

(H32__H35)
0 0 8,954 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 6,700 0 0
0 0 0 0 0
0 0 2,254 0 0
0 0 0 0

1

H27 )

a 1 3
b L 0
b/a % 100.00 0.00

_97_



©/2)

H7 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

0 0 0 0 0

37.12
H30 0 0 9,000 0 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 Sl 6.700 f o ____] 0

5 5 5 5 H.30/1/24

"""""""""" ol T TTTTOT T T TT2800 | T T 0
37.12

0 0 8,954 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0y O ___&T00 | _________0

0 0 0 0
-------------------- 01 TTTTTTTTTTY TR s T H.31/4/23

L=37.12 H30
13
15
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1/2)

| | | 5-01-59-001
He8 H31
/
(H32_H35)
17,521 0 1 0 13,800
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
17,521 0 1 0 13,800
2 100
4,500 4,500 4,500 0
1
H7 )
a 1 1 1 1 1
b 1 1 0 1 0
b/a % 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

17,600 10,000 0 0 13,800
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

17,600 10,000 0 0 13.800

H30 17,600 0 10 4,600 50 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (66.7%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/8/21

R N N N 4,600

17,521 0 1 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0

---------------- Tl TTTTTTTTTTY T T T ] H.31/4/23
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1/2)

| | 5-01-60-001
H20 3
H25 29
H28 H31
/
H28 31 2,700 H28 H29

(H32 _H35)

1,630 1,595 1,672 0 7,600

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

400 0 0 0 0

1.230 1,595 1,672 0 7,600

0 0 0 0

1
H27 )

a 2,400 2,400 2,400 2,400 2,400
b 2,446 2,408 2,264 2,117 0
b/a % 101.92 100.33 94.33 88.21 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
2,700 2,700 2,700 2,500
2,700
1,500 6,600 1,500 1,500 7,600
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0
1,500 6,600 1,500 1,500 7.600
2,700 2,500 2,500 2,500
H30 1,500 1,900 1,900 1,900 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/2/26
""""""""" 1,500 | 1,800 |° """ ""1,900 | 1,900
2,700 2,500 2,500
1,630 1,595 1,672 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0
400 0 0 0
""""""""" 1,230 |7 TR | T T T T LeT2 [T T T T ] H.31/4/26
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1/2)

| | 5-01-60-002
40 40 30
30 20
50
H28 H31
/
x 1/2
(H32 _H35)
4,973 4,795 4,778 0 28,000
34 200 193 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
4,939 4,595 4,585 0 28,000
26
0 0 0 0
1
H27 )
a 385 385 385 385 385
b 105 231 179 237 0
b/a % 27.27 60.00 46.49 61.56 0.00

- 103 -




©/2)

27 )
a 440 440 440 440 440
b 329 359 302 376 0
b/a % 74.77 81.59 68.64 85.45 0.00
6,800 7,000 7,000 7.000 28,000
| _ S O ) S 0 0 0 0
| _ S O P 0 0 0 0.
| _ ) 0 0 0 0
B _of 0 0 0 0
6,800 7,000 7,000 7,000 28000
H30 6,800 7,000 7,000 7,000 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/2/26
""""""""" 6,800 | 7,000 | """ ""7.000 | 7,000
4,973 4,795 4,778 0
e < 200 f _ ________193 | __________0_.
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0
0 0 0 0
""""""""" 4,930 [T TTTTTALEs T T T T T T A ses | T T T T H.31/4/26
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1/2)

| | 5-01-60-003
H28 H30
/
H28 H30

(H32 _H35)
4,936 0 10,476 0 9,500
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
4,935 0 10,476 0 2,000
1 0 0 0 7,500
0 0 0 0

1

H27 )

a 67,000 68,000 67,000 66,000 65,000
b 65,892 67,491 65,865 65,120 0
b/a % 98.35 99.25 98.31 98.67 0.00
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©/2)

27 )
a
b
b/a %
H32
H34

4,800 0 9,800 0 9,500
| ol 0 0 0 0|
| _ S O P 0 0 0 0.
| _ ) 0 0 0 9.

0 0 0 0 2,000
B 4800 0 9.800 0 7 500 |
H30 4,800 0 12,000 3,200 55 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (73.3%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
0 0 0 3,200 H.31/2/6

""""""""" 4800 O T T TTT12000 |0

4,936 0 10,476 0
I E 0 O 0 | ______0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

4,935 0 10,476 0
-------------------- S35 ainiuiininiiiinly okt Itttk t ittty H.31/5/21
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1/2)

| | 5-01-60-006
H28 H31
/
12 12 3

(H32 _H35)

2,847 2,878 2,489 0 14,400

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

2.847 2,878 2,489 0 14,400

0 0 0 0

1
H27 )

a 11 12 13 13 13
b 8 4 13 8 0
b/a % 72.73 33.33 100.00 61.54 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
12 13 13 13 13
12 3 12 3 12 3 12 3 12 3
3,500 3,600 3,600 3,600 14,400
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0
3,500 3,600 3,600 3,600 14. 400
12 13 13 13
12 3 12 3 12 3 12 3
H30 3,500 3,600 3,600 3,600 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/2/26
""""""""" 3,500 | 3,600 |~ ""3,600 | 3,600
12 13 13
12 3 12 3 12 3
2,847 2,878 2,489 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0
0 0 0 0
""""""""" 2847 | T T T T 2em T T T T T T T e | T T T T T H.31/4/26
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1/2)

| | 5-01-60-014
H30 H30
/

(H32__H35)
0 0 130,146 0 0
0 0 0 0 0
0 0 30,576 0 0
0 0 94,500 0 0
0 0 0 0 0
0 0 5,070 0 9
0 0 0 0

1

H27 )

a 7 12
. 10 0
b/a % 142.86 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

0 0 0 0 0

H30 0 0 134,200 0 70 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (93.3%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | .1 128,400 | __________f 0

5 5 5 5 H.30/8/15
"""""""""" ol T TTTOoT T "Ts5800 | "0

0 0 130,146 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol 0 ______ 30576 _________O
____________________ O O %4500 ____ 0

0 0 0 0
-------------------- 0T TTTTTTTTTTYTI TS T T T H.31/5/21

- 11

0_



1/2)

| | 5-01-60-009
70
1 70
70
H28 H31
/
(H32 _H35)
4,312 4,312 5,051 0 18,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
4.312 4,312 5,051 0 18,000
100
5,200 5,200 5,200 5,200
1
70
H27 )
a 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000
b 714 664 719 1,051 0
b/a % 71.40 66.40 71.90 105.10 0.00
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©/2)

70
27 )
a 700 700 700 700 700
b 661 629 710 728 0
b/a_% 94.43 89.86 101.43 104.00 0.00
4,500 4,500 4,500 4,500 18,000
| _ S O ) S 0 0 0 0
| _ S O P 0 0 0 0.
| _ ) 0 0 0 0
B _of 0 0 0 0
4,500 4,500 4,500 4,500 18.000
H30 4,500 4,500 4,500 4,500 55 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (73.3%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0
5 5 5 5 H.30/8/21
""""""""" 45500 [~ 45007777400 | 4,500
4,312 4,312 5,051 0
I E 0 O 0 | ______0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0
0 0 0 0
""""""""" 7 T <3 72 Y - -5 N ) I H.31/4/26
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2_



1/2)

| | 5-01-60-011
H28 H31
/
X
(H32 _H35)
106,029 0 27,579 0 220,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
106,000 0 27,540 0 220,000
0 0 0 0 0
29 0 39 0 0
0 0 0 0
1

H27 )
a 50 50 50 50 50
b 50 50 0 50 0
b/a % 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00
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©/2)

H27 )
a
b
b/a %
150,000
x 3/4
112,500 0 0 0 220,000
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ 112,500} _______ 0 0 0 ~220.000 |
N ol 0 0 0 0
0 0 0 0 0
150,000
x 3/4 3/4
H30 112,500 0 27,700 0 55 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (73.3%)
____________________ ol OO0
] 112,500 ) 0 | _______21700 | 0
5 5 5 5 H.30/10/23
"""""""""" N N R N )
150,000
x 3/4 3/4
106,029 0 27,579 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
| ____ o000/ _________ O _______ 20,940 | .0
0 0 0 0
------------------- 1Ty T T T T T T T T H.31/5/21
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1/2)

| | 5-01-60-012
40
H29 H30
/
X

(H32_H35)
0 4,307 2,160 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 4,300 2,160 0 0
0 0 0 0 0
0 7 0 0 0
0 0 0 0

1

H7 )

a 20 20 20 20 20
b 0 0 20 20 0
b/a 4 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00
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©/2)

(H27 )
a
b
b/a %
8,800
x 3/4
0 6,600 0 0 0
| _ R O 0 0 0 0 |
_ S N P 0 0 0 0
[ S 0 0 0 0]
| ___(l __________ 0 0 0 _O__
0 6,600 0 0 0
6,620 2,700 x
x 3/4 3/4
H30 0 5,000 2,000 0 0 75
____________________ ol 9 0] __________0 (0.0%)
____________________ o0
0 4,900 2,000 0
"""""""""" 6 ““““““0"'“"“““'6““““““'0" H.29/10/18
"""""""""" N Y )
6,620 2,700 x
x 3/4 3/4
0 4,307 2,160 0
I Q0 o o ___0]
____________________ ol OO0
____________________ 0l A% 4 2104 _________0
0 0 0 0
"""""""""" 0' 1 “““““"7"'“'“"““O'““““““'O" H.31/5/21
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1/2)

| | 5-01-60-008
31
H28 H31
/
18 31
(H32 _H35)
9,873 10,711 8,766 0 42,000
0 0 0 0 0
1,368 1,215 1,111 0 4,400
7,400 8,000 4,000 0 32,000
0 1,127 22 0 0
1.105 369 3,633 0 5,600
1/2
0 0 0 0
1
H27 )

a 380 380 380 380 380
b 322 340 322 342 0
b/a % 84.74 89.47 84.74 90.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
380 380 380 380 350
13,000 13,000 13,000 13,000 42,000
| I 0 0 0 0|
[ _ 1,000 _____ 1,100 1,100 1,100 4,400 |
| g, 000 | 8,000 8,000 8,000 32.000_|
N ol 0 0 0 0
3,900 3,900 3,900 3,900 5 600
380 350 350 350
H30 13,000 10,500 11,700 10,500 0 75
___________________ ol . ______°1 "0l .0 (0.0%)
________________ t,00( ______ 11004 _______1,400 | ______ 1,100
________________ §'_0_09. ________8_’990_- ________g’_ogg_ ________8_’9(10_. H.30/2/26
0 0 0 0 :
3,900 1,400 1,300 1,400
380 350 350
9,873 10,711 8,766 0
IS EE QO 0 { o _____0_.
________________ 1,8 .25 L) 0
________________ 7,400 ) 8000 400 _________0O
0 1,127 22 0
"""""""" 1,105 [~ 777369 | T T T T T 3e33 | T T T ] H.31/5/21
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1/2)

| | 5-01-61-038
H29 H30
/
29
30
(H32 _H35)
0 5,616 6,750 0 0
0 1,350 1,890 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 4,266 4,860 0 0
5
0 0 0 0
1
H27 )
a 1 1
b 1 1
b/a % 100.00 100.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
0 0 0 0 0
B ol 0 0 0 0
e 0 0 0 0|
B ol 0 0 0 0 |
B o 0 0 0 0|
B o 0 0 0 0
H30 0 6,000 6,900 0 0o 75
____________________ o{ _______L000 [y ________1300]| _________0O (0.0%)
O] 0 . L 0
0 0 0 0
-------------------- 51Ty ] Hes0r2/26
"""""""""" 017" TTTTTTB000 T T se00 |0
0 5,616 6,750 0
| 0 _______1 1,350 | ____ 1,890 | o ______0_|
0 0 0 0
"""""""""" ol T T T T T
"""""""""" ol T T O Ty
-------------------- 1 TTTTTTTTEEE T s U] H-31/4/26
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| 5-01-61-014

1/2)

H28 H30
/
28 , ¢! a ) 29 (
30 250 1
1/2 a
(H32__H35)
33,836 39,593 26,331 0 0
9,859 18,500 13,000 0 0
0 0 0 0 0
7,900 16,600 11,700 0 0
0 0 0 0 0
16,077 4,493 1,631 0 0
0 0 0 0
1
H27 )
a 1 2 3 2
b 1 2 3 2
b/a % 100.00 100.00 100.00 100.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

35,600 32,000 31,000 0 0
| 17,000 16,000 15,500 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
B 15,300 | 14,400 13,900 0 0
N ol 0 0 0 0 |

3,300 1,600 1,600 0 0
H30 35,600 37,000 27,000 0 55 75
| ______17,000]________ 18,500 | ________13,000 | __________( 0 (73.3%)
____________________ ol OO0
1300 16,600 | _______1L,700 | __________ 0
5 5 5 5 H.30/8/15
""""""""" 3,300 [ 48002300 | T 0

33,836 39,593 26,331 0
IR EE— 9,859 | _______ 18,500_|________ 13,000 { __________0_|
____________________ ol o ____0
_________________ 7,900 ______16,600 j ______1L,700 | _________0

0 0 0 0
"""""""" 16,077 | T 4,493 T T T TTTTLe3r | T T T T ] H.31/4/25

3.77
L=16.0m W=2.0m)
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1/2)

| | | 5-01-61-002
H8 H31
/
28 L=19.30n 29
30 31
1/2
(H32 H35)
105,722 138,290 11,826 0 129,600
37,315 83,371 4,661 0 64,800
0 0 0 0 0
68,000 50,400 7,000 0 58,300
0 0 0 0 0
407 4,519 165 0 6,500
0 0 0 0
1
H7 )
a 2 1 1 1 1
b 2 1 1 1 0
b/a % 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
19.3
131,000 78,300 32,400 32,400 129,600
| 65500 39,100 16,200 16.200_f _ 64.800_|
e ol 0 0 0 0|
B 8890 35,200 14,500 14,500 58,300_|
- ol 0 0 0 0
6,600 4,000 1,700 1,700 6.500
(
19.3
H30 115,200 136,000 12,800 27,100 60 75
| ______3.200]________ 82,100 | ________ 2,500 { _______ 17,400_ (80.0%)
____________________ ol OO0
e ____I0,300) _______ 39,800 | ________ 9,200 f _______- 9,200 |
5 5 5 5 H.31/2/6
""""""""" 7,000 T TTI400 T T TTT100 | T T T T TTR00
(
19.3
105,722 138,290 11,826 0
| __ 3,315 | 83,371 | ________ 4,661 | __________0O_]
____________________ ol e o ____0
________________ 68,000 | ______50,400_ | _______.7.000 ) _________0
0 0 0 0

R Y T2 Y 4509 |~ T TTTTTIes | T T T T H.31/4/26
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1/2)

| | 5-01-61-007
758.45
H29 H31
/
29 100 30 90 31 207

(H32_H35)
0 3,042 943 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 3,042 943 0 0
0 0 0 0

1

H7 )

a 100 90 207
b 253 90 0
b/a 4 253.00 100.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
100 100
0 2,000 2,000 0 0
B _ ol 0 0 0 0
| _ S U 0 0 0 0|
| _ o 0 0 0 0 |
B o T 0 0 0 0]
0 2,000 27000 0 o
100 920 207
H30 0 2,000 3,700 2800 | 50 75 |
____________________ ol . ______°1 "0l .0 (66.7%)
____________________ ol ______0
-------------------- o SRR OSSR S AL (TP oyn
0 0 0 0 :
0 5,500 3700 5,800
253 90
0 3,042 943 0
I ol o 0 4 _____0_|]
____________________ ol 8 o) _______0
____________________ ol e O _____0
I I ol __________t ol O o _____0]
0 3,047 943 0 H.31/4/25
(A=253n3) (A 90n3)
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1/2)

| | 5-01-61-039
80 4.0
H29 H30
/
29
30 80 4.0
(H32 H35)
0 2,322 14,904 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 13,400 0 0
0 0 0 0 0
0 2,322 1,504 0 0
0 0 0 0
1
(H27 )
a 1 1
b 1 1
b/a % 100.00 100.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

0 0 0 0 0

80
4.0
H30 0 2,500 15,600 0 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | _______ oo o _( 0

5 5 5 5 H.30/1/30

"""""""""" o " T2500 | T T 73,900 | "0
80
4.0

0 2,322 14,904 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ O O __ 13400 _________0

0 0 0 0
-------------------- 01 TTTTTTTE AR T R T H.31/4/26
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5-01-61-040

1/2)

H29 H30
/
29 30 L=103m W=16m 7m
(H32 _H35)
0 6,588 95,957 0 0
0 0 36,180 0 0
0 0 0 0 0
0 0 59,700 0 0
0 0 0 0 0
0 6,588 77 0 0
0 0 0 0
1
H27 )
a 2 2
b 2 2
b/a % 100.00 100.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

0 0 0 0 0

103m
16m 7m
H30 0 7,100 115,000 0 0 75
____________________ o O _____28700 ) __________0O (0.0%)
____________________ ol OO0
I I ) 6,300 _ _______77,600 | ___________ 0

5 5 5 5 H.30/1/30
"""""""""" ol " TTTTTT80 T T T Tgq00 | T T T 0

103m
16m  7m

0 6,588 95,957 0
e 0l O ____ 36,180 |___________0_|
____________________ ol o ____0
____________________ O O 89700 | ____O_

0 0 0 0
-------------------- ClTTTTTTTTE s T Ty T H.31/4/26

103 16.0
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1/2)

| | 5-01-61-041
H29 H31
/
H29 H30 L=166m H31 L=190m

(H32 _H35)
0 2,139 25,110 0 0
0 0 9,891 0 0
0 0 0 0 0
0 0 15,200 0 0
0 0 0 0 0
0 2,139 19 0 0
0 0 0 0

1

H27 )

a 1 1 1
b 1 1 0
b/a % 100.00 100.00 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

0 0 0 0 0

166m L=190m
H30 0 2,300 25,300 32,500 55 75
____________________ o O _______4500] _______10,200 (73.3%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 O | _______18800 | ______ 22,000 |

5 5 5 5 H.31/2/5
"""""""""" ol T TTTTTT2 R0 T T T T T T2200 | T T T T T T T300

166m

0 2,139 25,110 0
e 0 O 9,801 | __________0_|
____________________ ol o ____0
____________________ N N O3 IS

0 0 0 0
-------------------- ClTTTTTTTTY I T T H.31/4/26

163
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1/2)

| | 5-01-61-042
H30 H30
7
H30
(H32_H35)
0 0 11,384 0 0
0 0 0 0 .
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 11,384 0 9
0 0 0 0
1
M7 )

- 1

- 1

b/a % 100.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

0 0 0 0 0
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |

0 0 0 0 0

1
H30 0 0 12,000 0 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0

5 5 5 5 H.29/10/18

"""""""""" ) N X )
1

0 0 11,384 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0
-------------------- 01 TTTTTTTTTTY T s T H.31/4/26
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1/2)

| | 5-01-61-019
14 50
(
H29 H31
/
29 30 6 ) 31
“)
50
45

(H32 _H35)
0 10,217 239,567 0 771,600
0 8,250 92,414 0 315,800
0 0 0 0 0
0 1,400 136,900 0 346,700
0 0 0 0 0
0 567 10,253 0 109,100
0 0 0 0

1

H27 )

a 0.10 13.80 19.40
b 0.10 13.80 0.00
b/a % 100.00 100.00 0.00
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©/2)

H27 )
a
b
b/a %
8 28
50

0 39,900 6,000 183,600 771,600
| _ el 18,000 2,700 66.100_1 _ -315.800 |
[ _ S U R 0 0 0 0]
| oy 0 0 80,700 346,700 |
- ol 0 0 0 o

0 21,900 3,300 36,800 109.100

8 4
H30 0 17,300 248,500 164,000 55 75

____________________ of ________7700 4 ______105,800 | _______65,600 (73.3%)
____________________ O 0.0
I I I 0 | ______1 140,400 | _______ 97,600_|

5 5 5 5 H.31/2/6
"""""""""" 0] "7 TTT9600 T T T T T2300 | T T T T 800

8

0 10,217 239,567 0
I E 0 _______8,250 f _______ 92,414 | __________0_|
____________________ O O ____0
____________________ 0| _______1:400 ) _____16900 ) _________0

0 0 0 0
-------------------- o1 TSRS T T T s T T H.31/4/26
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1/2)

| | 5-01-61-021
H28 H30
/
28
45
(H32 _H35)
2,247 519 43,956 0 0
1,123 0 17,509 0 0
0 0 0 0 0
0 0 20,600 0 0
0 0 0 0 0
1.124 519 5,847 0 0
0 0 0 0
1
H27 )
a 1 1 12
b 1 1 12
b/a % 100.00 100.00 100.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
3 12
26,300 0 0 0 0
| _ 9.500{ _ ______ 0 0 0 0.
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ .00 _______ 0 0 0 0 |
N ol 0 0 0 0 |
5,800 0 0 0 0
3 12
H30 2,600 600 45,600 0 0 75
_________________ 1,800 _________300 4 _______18,300 | __________0O (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0| _______ 16300 _________( 0
5 5 11 000 5 H.29/10/18
""""""""" 1,300 RO TTTTTTTToT T T TTTTTTTTTo
3 12
2,247 519 43,956 0
IR E 1123 | O ____ 17,809 | __________0_|
____________________ ol o ____0
____________________ Oy O ______20. 00| _________0
0 0 0 0

""""""""" 0 R 5 T A R 7 Y B H.31/4/26

30
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1/2)

| | 5-01-61-034
H28 H31
/
28 w ) 29 @5 ) 30 @@ ) 31 (10 )
(40
(H32 _H35)
8,872 14,251 10,056 0 24,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 14,200 6,000 0 0
0 0 0 0 0
8.872 51 4,056 0 24,000
0 0 0 0
1
H27 )
a 10 10 10 10
b 16 26 14 0
b/a % 160.00 260.00 140.00 0.00
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©/2)

27 )
a
b
b/a %
10
1,800 1,800 1,800 1,800 24,000
B ol 0 0 0 0
| _ S U 0 0 0 0|
| _ o 0 0 0 0
B o T 0 0 0 0
1,800 1,800 1,800 1,800 >4 000
10 25 15 10
H30 6,000 15,000 9,000 6,000 | 65 75 |
____________________ ol . ______°1 "0l .0 (86.7%)
____________________ ol ______0
____________________ 9. ________];5_’990_-_________g’_ogg_____________0_. H.30/10/16
0 0 0 0 :
6.000 0 0 6,000
16 25 15
8,872 14,251 10,056 0
I E ol 0 0 | o ____0_|
____________________ ol 8 o) _______0
____________________ ol ______14.20{ ______6000 | ________0
I ol ot L U I
8,872 51 4,056 0 H.31/4/26
10 10
16 26
10 16 10 26
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1/2)

| | 5-01-61-035
H29 H30
/
(H32 _H35)
0 2 8,504 0 43,800
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 2 8,504 0 43,800
0 0 0 0
1 LED
LED
LED
H27 )

a 730 175 1
b 730 186 0
b/a % 100.00 106.29 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
LED

0 0 0 0 43,800
| I 0 0 0 0
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0
N ol 0 0 0 0

0 0 0 0 43.800

LED LED LED
730 175
H30 0 20 8,800 17,600 0 75

____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
IS IR 0 0 | . (U . 0

5 5 5 5 H.30/2/26
"""""""""" ol T T2 T78800 | 17,600

LED LED
730 186

0 2 8,504 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
____________________ 0 .0

0 0 0 0
-------------------- o1 TTTTTTTTTTYI TS R T T H.31/4/26

730 186
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1/2)

| | 5-01-63-001
He8 H31
/
(H32_H35)
4,587 4,611 4,777 0 18,000
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
4,000 3,800 3,800 0 15,200
428 467 481 0 2,000
159 344 496 0 800
0 0 0 0
1
H7 )
a 385 385 385 385 385
b 0 407 404 408 0
b/a % 0.00 105.71 104.94 105.97 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %

8,600 8,600 8,600 8,600 18,000
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
| 6,000 6,000 6,000 6,000 15.200_|
N _90| 900 900 900 2,000 |

1,700 1,700 1,700 1,700 800

H30 8,600 4,500 4,500 4,500 0 75
____________________ (O S (A IR | N R |} (0.0%)
____________________ ol OO0
I A 6,000 ________ 3,800 | ________ 3.800 f ______= 3,800 |
900 500 500 500 H-30/8/7

""""""""" 1,700 |~ T TTT200 T T T T T T T T200 | T T T T T T T 200

4,587 4,611 4,777 0
e 0 O 0 | __________0_
____________________ ol o ____0
_________________ 4,000 ) ______8680 ) ______380]) _________0

428 467 481 0

Ittt ittt ok Al TR T H.31/5/21
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1/2)

| | 5-01-63-002
H28 H31
/
(H32 _H35)
8,618 10,148 10,866 0 43,600
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
828 1,047 1,061 0 4,400
7.790 9,101 9,805 0 39,200
0 0 0 0
1
H27 )
a 550 600 600 600 600
b 0 600 608 621 0
b/a % 0.00 100.00 101.33 103.50 0.00
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©/2)

H7 )
a
b
b/a %
10,900 10,900 10,900 10,900 43,600
| I 0 0 0 0|
[ _ S O P 0 0 0 0|
[ _ ) 0 0 0 0 |
N 1,100 1,100 1,100 1,100 4,400
9,800 9,800 9,800 9,800 39.200
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